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Το Ίδρυμα ΟΡΜΥΛΙΑ πενθεί για την εκδημία του 
Προκοσμήτορα της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ 
Χρυσόστομου Σταμούλη
/ Παιδεία και Πολιτισμός
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Βαθύτατη οδύνη σκόρπισε στο Ίδρυμα ΟΡΜΥΛΙΑ η είδηση του 
αιφνίδιου θανάτου του καθηγητή και προκοσμήτορα της 
Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ, Χρυσόστομου Σταμούλη.

Σε ανακοίνωσή τους, οι ιδρυτές, ο πρόεδρος, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
και οι εργαζόμενοι του Ιδρύματος εκφράζουν τη συγκίνηση και τη λύπη τους για 
την απώλεια ενός ανθρώπου που υπήρξε, όπως τονίζουν, πρότυπο πανεπιστημιακού 
δασκάλου, συγγραφέα, καλλιτέχνη και ερευνητή του υπερβατικού Θείου.

«Κατάφερε να καλλιεργήσει με επιτυχία τα τάλαντα που του χάρισε ο Θεός, 
προσφέροντας πλουσιοπάροχα και εκφραστικά τους καρπούς των κόπων του», 
σημειώνεται χαρακτηριστικά.

Το Ίδρυμα κάνει λόγο για την απώλεια ενός ειλικρινούς υποστηρικτή και 
συνεργάτη, αλλά κυρίως ενός αληθινού αναζητητή του βαθύτερου νοήματος της 
ζωής. Μάλιστα, η ανακοίνωση κλείνει με στίχους του Νίκου Γαβριήλ Πεντζίκη, 
αγαπημένου συγγραφέα του εκλιπόντος.

Τα θερμά συλλυπητήρια του Ιδρύματος εκφράζονται προς την οικογένειά του, την 
Ιωσηφίνα, τον Θανάση και την Αλεξάνδρα.

Την ανακοίνωση υπογράφει ο πρόεδρος του Ιδρύματος ΟΡΜΥΛΙΑ, καθηγητής 
Πυρηνικής Ιατρικής του ΑΠΘ, Αργύριος Δούμας.

Aναλυτικά η ανακοίνωση του Ιδρύματος ΟΡΜΥΛΙΑ:

Οι Ιδρυτές, ο Πρόεδρος, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και οι εργαζόμενοι 
του Ιδρύματος ΟΡΜΥΛΙΑ, εκφράζουμε τη βαθύτατη κατ’ άνθρωπο οδύνη μας, για 
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τον αιφνίδιο θάνατο του Καθηγητή και Προκοσμήτορα της Θεολογικής Σχολής του 
Α.Π.Θ. Χρυσόστομου Σταμούλη.

Ο Χρυσόστομος Σταμούλης υπήρξε πρότυπο πανεπιστημιακού δασκάλου, 
συγγραφέα, καλλιτέχνη, αλλά και ερευνητή του υπερβατικού Θείου. Κατάφερε να 
συνδυάσει επάξια και να καλλιεργήσει επιτυχημένα τα τάλαντα που του χάρισε ο 
Θεός, προσφέροντας από τους καρπούς των κόπων του πλουσιοπάροχα και 
εκφραστικά στους γύρω του.

Ο αδόκητος θάνατός του μας συγκλόνισε. Το Ίδρυμα ΟΡΜΥΛΙΑ πενθεί την απώλεια 
ενός ειλικρινούς υποστηρικτή και συνεργάτη του, μα πάνω απ’ όλα συγκινείται από 
την αναχώρηση ενός αληθινού αναζητητή του περάσματος εκείνου που οδηγεί στο 
πραγματικό νόημα της ζωής. Όπως έγραφε και ο αγαπημένος του Χρυσόστομου 
Σταμούλη, Νίκος Γαβριήλ Πεντζίκης:

“Θέλω ἕνα πέρασμα ὄχι μονάχα γιὰ τὸν ἑαυτό μου, ἰδιωτικό. Θέλω νὰ ξεπεράσω τὸ 
τυχαῖο ποὺ θὰ μποροῦσε νὰ μοῦ προμηθέψει ἕναν μισὸ θάνατο, ποὺ νὰ μὴν εἶναι γιὰ 
ὁλόκληρο τὸν ἑαυτό μου.” (Ὁ πεθαμένος καὶ ἡ ἀνάσταση)

Στην αγαπημένη μας Ιωσηφίνα, τον Θανάση και την Αλεξάνδρα, τα θερμότερά μας 
συλλυπητήρια.

Ο Πρόεδρος του Ιδρύματος ΟΡΜΥΛΙΑ

Αργύριος Δούμας

Καθηγητής Πυρηνικής Ιατρικής Α.Π.Θ

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Έφυγε από τη ζωή ο Χρυσόστομος Σταμούλης, 
Προκοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ
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